

第 1 刷・第 2 刷 訂正情報

本書（第 1 刷・第 2 刷）の掲載内容に下記の誤りがございました。ご迷惑をおかけしましたこととお詫び申し上げます。

P.30 JavaScript(006/let/main.js) 1 行目

【誤】

```
// 定数「myName」に「'鈴木'」を代入する
```

【正】

```
// 変数「myName」に「'鈴木'」を代入する
```

P.150 利用シーン

【誤】

ユーザー情報の配列から、年齢が 18 歳以上のユーザーだけの配列を生成するとき

【正】

配列の合計値を計算したいとき

P.301 JavaScript 2~5 行目

【誤】

```
const nodeList = document.querySelectorAll('.box');
nodeList.forEach((targetBox) => {
  // 各 box 要素が出力される
  console.log(boxList[index]);
});
```

【正】

```
const boxList = document.querySelectorAll('.box');
boxList.forEach((targetBox) => {
  // 各 box 要素が出力される
  console.log(targetBox);
});
```

P.307 Syntax 5~7 行目

【誤】

親ノード.nextElementSibling
親ノード.previousElementSibling
親ノード.parentNode

【正】

ノード.nextElementSibling
ノード.previousElementSibling
子ノード.parentNode

P.334 JavaScript 4~7 行目

【誤】

```
// <p id="weather-information">雨<span id="weather-information">(16°C)</p>
console.log(weatherInformation.outerHTML);

// <p id="weather-information"><p>部分が img 要素に置き換わる
```

【正】

```
// <p id="weather-information">雨<span class="temperature">(16°C)</span></p>
console.log(weatherInformation.outerHTML);

// <p id="weather-information"></p>部分が img 要素に置き換わる
```

P.335 JavaScript 5 行目

【誤】

```
const imageElement = document.querySelector('image');
```

【正】

```
const imageElement = document.querySelector('#image');
```